

協和會訊

非賣品

2020年5月

靠著基督

協和小學 家長教師

同心協力

幫助孩子

達成夢想

家教會網址：<http://itschool.heepwohcsw.edu.hk/pta> 地址：九龍長沙灣東京街 18 號 電話：2111 9099 傳真：2111 9826

2019-2020 年度家長教師會周年會員大會

時光飛逝，轉眼間又過了一年，我小蜜蜂每年都為大家報導家長教師會周年大會的盛況，今年嗎？我聽到他們說想取消，因為正值社會事件，星期六怕有事情發生，擔心家長們不來。結果呢？大會如期舉行，來參加的家長更不少呢！我想家長來參與的原因有三。一、表示對家長教師會的支持；二、今次的分享嘉賓十分有份量，錯過了便走寶。三、有丙組詩班表演，我也想看呢！

打頭陣是主席賴文耀先生的會務報告，不要以為家長教師會的工作輕鬆，原來他們在這年間舉辦了不少活動，有參與學校的投標、家教會旅行、校服環保著、教師節、慶祝父親節和母親節……他們為學校和家長間建立了優良的溝通渠道，家校合作，功不可沒。

跟着到我們的嘉賓講座——陳鳳英兒科醫生，我小蜜蜂第一眼接觸這位醫生時，感覺是一位很隨和的太太。那知……那知她一說話，原來氣場十分強勁，我被嚇得捲曲起來，差點變成蜜蜂標本。陳醫生很兇嗎？不，她以醫生的專業知識，堅定地教導家長如何與子女相處，如何鼓勵他們，如何接受他們的短處，字字鏗鏘有理，大家都屏住呼吸，專心聆聽，與以往談笑風生的嘉賓，風格截然不同，大家都彷如上了一堂醫生課堂。講座完畢後，家長們都衝到陳醫生跟前發問，有些家長還立即邀請她到教會分享，可見當日的講座是如此充實。

講座後是丙組詩班的表演，那時只是十一月，小一同學在九月才到協和，站台時便顯得特別緊張，但這正時家長最想看的，看見子女能站在台上，他們根本不計較子女的表現。話雖如此，同學們還是專心地演唱起來，只見閃光燈不斷閃耀，照得我小蜜蜂不敢張開眼睛；又聽見如雷的掌聲，嚇得我掩着雙耳，慌忙飛回老巢，準備明年才飛出來，再為大家介紹一年一度的家長教師會周年大會，怎知……

怎知一場新冠狀病毒病的來臨，我小蜜蜂又要再出動了。

校園記者小蜜蜂



停課下的協和小學（長沙灣）

校園記者小蜜蜂

學校自二月開始停課，轉眼已三個月了，我小蜜蜂十分不習慣，以往是熱熱鬧鬧的校園，現在變得空蕩蕩的，令人感到孤獨和寂寞；以往我總是躲在蜜蜂窩裏，一年才為大家報導一篇文章，但這次大家離開學校太久了，讓我來帶大家看看這幾個月來學校的變化吧！



A. 十一個新的水龍頭

自從發生了「2019 新冠狀病毒病」，洗手已是每日不可缺少的動作，學校希望學生在大息和體育課後洗手時，不需在洗手間排長龍，特別加裝了十一個新水龍頭，安裝在哪裏？大家看看右方兩幅相，自己找答案吧！我小蜜蜂是很忙的。

B. 甚麼鏡頭來的？

話說有一天小蜜蜂起床，便在校園內飛來飛去，做一會兒熱身運動，突然發現這個奇怪的鏡頭，就像我小蜜蜂的複眼，甚麼來的？啊！我偷聽到校長的說話，原來那是體溫測量鏡頭，同學們只要在鏡頭前經過，如果體溫高了，那部機器便會響起來。噢！太高科技了，我小蜜蜂好怕啊，會不會把我吸了進去的？



C. 學校主播室

這天我在空中巡視時，突然發現學校多了三個像「網上主播」用的主播室，難道學校請了一些網上的 KOL 來宣傳。非也，原來是因為學校要用 Zoom 來教學，所以把 5A、6A 和協和影院改裝成主播室，每次幾位老師在用 Zoom 教學時，都會戴上耳機，化身成網上主播，為大家隔空教學，太有型了，謝謝老師。



D. 豬豬來了

自從學校的「廷廷」不見了，每天都聽見同學在討論：「不知道廷廷何時會再出現呢？」證明廷廷對大家是多麼重要。有見及此，校長特別請 May 姐姐在春節假期後，到魚護處領養了一隻豬鼻龜，在地下禮堂的大魚缸裏飼養。聽校長說牠叫「豬豬」，因為牠的鼻子像豬鼻。牠是一隻水棲動物，即是不能離開水面的。牠又名「飛河龜」，因牠的手像雙翼，游水時像在飛行。牠太可愛了，就像我小蜜蜂一般可愛，同學們要愛護牠，觀賞時不要拍打魚缸啊！



E. 消失了的圖書館

為什麼？為什麼四樓的圖書館關門了，連我小蜜蜂也飛不進去？聽倫雅文老師說，就算五月能復課，圖書館在這段時間也會閉館。她說圖書館本來預算在暑假裝修的，但因應新冠狀病毒病，圖書館要進行大清洗，校長便建議提前在停課期間進行裝修，工程後才一次過大清潔，而且早些動工，能確保暑假時有足夠的時間來執拾圖書館，到九月才可以一個全新的圖書館，為大家開展一個充實的新學期。很期待呢！不知道裝修後的圖書館是怎樣的？

好了，一口氣為大家報導了五件學校的「新事物」，有機會再為大家在疫情下互相打氣，再見了！

聖誕節小掛飾義賣



主席賴文耀先生

又到聖誕……又到聖誕……今年跟往年一樣，我們家教會推出由家長義工製作的聖誕節小掛飾作義賣，除了有過往兩款非常受歡迎的「小天使」和「聖誕樹」之外，今年還特別加多一款「小雪人」給家長和同學選購。多謝家長和同學支持，義賣反應熱烈，扣除材料費用，一切收益撥入「摘星獎勵計劃」。這個活動深受歡迎，而且非常有意義，再次感謝家長義工們和委員們出心出力協助製作聖誕掛飾！



家

教

會

活



校服環保著

胡淑華女士

「校服環保著」是家教會福利組的重要活動。家長把子女已不合穿的校服捐贈給學校，然後由委員和家長義工篩選和分門別類，再讓家長在指定日子回校，以十分便宜的價錢選購。家長們對活動的反應非常踴躍，場面十分熱鬧，無論是捐的、協助的和購買的，大家都各有得著。這麼有意義的活動，大家在來年也不容錯過！



動 花 紗

真理 釋 爾

約翰福音八章 32 節



齊來慶生小派對

霍寶玉女士

今年因為疫情關係，學校生活已經停了近三個月課，主席邀請我寫這學校會訊，在眾多義工工作中，我比較喜歡齊來慶生小派對，因為小學生活裏很少學校會舉辦生日會，而學校會為每一位學生，在一年舉行三次生日會，慶祝他們的生辰，義工們為不同年級的學生準備他們合適的生日禮物，在綜合活動課時，在班裏一起遊戲和唱生日歌，同學們為生日的同學一起慶祝，氣氛相當熱鬧，放學時看見他們的心情也很興奮，所以好高興可以參與這個義工工作，亦多謝學校舉辦這活動，令同學們有愛的感覺。



摘星獎勵計劃

陳寶玲女士

摘星獎勵計劃是鼓勵學生在操行，學業及活動各方面建立正確的價值觀，從而得到全人發展，成為一個品學兼優的好學生。而每年的摘星獎勵計劃也應該是小朋友最期待的活動了，在整個計劃當中，由選擇禮物，預算數量，存放及盤點等都花了不少工夫，全賴各位老師及義工們的幫忙才能順利進行，而本人很開心上年有幸參與其中，在協助同學們換領禮物的這兩天，看到他們臉上都掛著純真的笑容，在排隊等待，換取心儀禮物的興奮心情，我也替他們著急及高興，覺得這活動真是太有意義啦，希望同學們繼續努力，為明年加油，這也是對我們家教會最大的鼓勵。



委員的 心聲

家長教師會第十一屆執行委員名單

家長委員：賴文耀先生（主席）、袁詠詩女士（副主席）

陳寶玲女士、胡淑華女士、邱小媚女士、陳紫玲女士

林衛平先生、張碧珊女士、霍寶玉女士、鄭佩麗女士

老師委員：蔡世鴻校長、楊秋月主任、陳 堅主任、趙煒麟老師

趙學衡老師、王無陽老師、鄧潔儀主任、徐玉清主任

衛可欣老師、鄧巧琛主任、黎寶欣姑娘

雨后秋色醉人深，深林人不知，明月来相照。



副主席袁詠詩女士

大家好，非常感謝學校
給我能夠成為家教會委員的一份子，讓我有機會看到校長、老師和各委員積極地參與家教會的會議，為孩子們的付出，在籌備各項活動中大家互相幫助，彼此合作的精神令我十分感動。

為了孩子們能健康快樂成長，我會盡力配合學校與老師，和大家共同解決各種困難，把家教會的工作做到最好，謝謝。



林衛平先生

很榮幸能夠連續四年參與家教會的工作，為家校合作略盡綿力。每次活動，無論是家教會委員還是家長義工都協力同心，和睦共處，加上孩子們歡樂的笑聲和家長們滿意的笑容，使我更加不忘初心，樂意繼續在家教會服務。



陳紫玲女士

本人是協和舊生，因此對協和有著濃厚既感情，很高興小兒有機會成為協和既一份子，令我可以重返協和這個大家庭，很榮幸能夠成為今屆既家教會委員，能夠為到學校與家長之間作橋樑實在太榮幸，真係好多謝學校比依個機會我，喺當中認識到一班有心既家長，亦令我獲益良多。

雖然今年遇上新冠肺炎
疫情，令到一切項目都要暫
停，求天父保守疫情盡快過
度，讓我們既校長，老師和
學生都有著從神而來既平
安，讓學生們藉着這次更懂
得珍惜學習既機會，讓我們
能夠繼續一同努力為學校付
出。



邱小媚女士

感恩選擇入讀協和
小學(長沙灣)，在充滿
愛與關懷的學校成長，
感恩學校每位老師悉心
教育我的小孩。

好開心能加入家教會，能和主席和一班委員參與學校的一些工作，還有一班踴躍的義工，大家都無分彼此積極參與。



爸媽學堂 << 親子美食 DIY >>



HEEP WOH THEATRE

家長義工訓練



HEEP WOH THEATRE

